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ДАВЛЕНИЕ ТВЕРДЫХ ТЕЛ, ЖИДКОСТЕЙ И ГАЗОВ
ВАРИАНТ 1
1. Сосуды имеют одинаковые формы и размеры и расположены так, как показано на рисунке. Что можно сказать:  а) о массах воды в сосудах? б) о давлении на дно сосудов? 
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в) о силах давления на дно сосудов?

2. Масса воды в широком сосуде 200 г, в узком — 100 г. 
Будет ли  переливается  вода из широкого сосуда в узкий? Почему?
3. Площадь меньшего поршня гидравлической машины 10 см2, и на него действует сила в 200 Н. Площадь большего поршня 0.02 м2. Какой массы груз можно поднять на большом поршне?
4. Плоскодонная баржа с осадкой 1,5 м получила пробоину в дне. Пло​щадь пробоины 500 см2. Сможет ли матрос, масса которого 80 кг, пере​крыть воде доступ в трюм, став на за​крывающую отверстие пластинку?
5. В сообщающихся сосудах находится ртуть. В один из сосудов доливают воду, а в другой — керосин. Высота столба воды 20 см. Какова должна быть высота столба керосина, чтобы уровни ртути в обоих сосудах совпадали?
6. Каток массой 6000 кг имеет площадь опоры 2000 см2. Какое давление оказывает он на почву?
7. Почему на одной и той же глубине давление воды в море больше, чем в реке?
8. Почему острым ножом легче резать хлеб?
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ДАВЛЕНИЕ ТВЕРДЫХ ТЕЛ, ЖИДКОСТЕЙ И ГАЗОВ

ВАРИАНТ 2

1. Два сосуда одинаковой формы и размеров установлены так, как показано на рисунке. 
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Что можно сказать: а) о массах воды в сосудах? б) о давлении на дно сосудов?
 в) о силах давления на дно сосудов?

2. Будет ли переливаться  вода из одного сосуда в дру​гой? Почему?
3. Площадь малого поршня гидравлического пресса 4 см2, а площадь большого 0,01 м2. С какой силой действует на масло в прессе малый поршень, если на большом стоит гиря массой 25 кг?
4. Площадь иллюминатора батиска​фа 2 дм2. С какой силой давит на ил​люминатор вода при погружении на глубину 11 км?
5. Нижнюю часть сообщающихся сосудов заполнили ртутью. В ле​вое колено налили керосин, а в правое — воду, высота столбика которой 48 см. Какой высоты должен быть столбик керосина, чтобы ртуть осталась на том же уровне?
6. Площадь соприкосновения всех колес вагона с рельсами 10 см2. Какое давление производит этот вагон на землю, если его масса 30 т?
7. Для разрушения льдов в северных морях взрывчатку закла​дывают под лед (в воду), а не на лед. Почему это усиливает взрывной эффект?
8. Почему острая кнопка легче входит в дерево, чем тупая?
ДАВЛЕНИЕ ТВЕРДЫХ ТЕЛ, ЖИДКОСТЕЙ И ГАЗОВ
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ВАРИАНТ 3
1. Сосуды имеют одинаковые площади дна. Что можно сказать:
 а) о массах воды в сосудах? б) о давлении на дно сосудов?
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 в) о си​лах давления на дно сосудов?

2. Можно ли в сосуд А налить воды до верхней кромки? Ответ объясните.
3. На поршне гидравлического пресса площадью 0,018 м2 стоит тело массой 0,18 т. С какой силой действует на масло в прессе малый поршень, если площадь его 4 см2?
4. Определите силу давления нефти на пробку площадью 10 см2 в дне цистерны, если высота уровня нефти 1,5 м.

5. В сообщающихся сосудах находятся ртуть и вода. Высота столба воды 68 см. Какой высоты столб керосина следует налить в левое колено, чтобы ртуть уста​новилась на одинаковом уровне?
6. Игла при проигрывании грампластинки давит на нее силой 0,27 Н. Какое давление оказывает игла, если площадь ее ост​рия равна 0,0003 см2?
7. Почему вода из самовара вытекает сначала быстро, а потом все медленнее и медленнее?
8. Для чего режущие и колющие инструменты затачивают?
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ДАВЛЕНИЕ ТВЕРДЫХ ТЕЛ, ЖИДКОСТЕЙ И ГАЗОВ

ВАРИАНТ 4
1. Два сосуда имеют одинаковые объемы, но различные площади дна. 

Что можно сказать: а) о массах воды в сосудах? б) о давлении на дно со​судов?

 в) о силах давления на дно сосудов?
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2. Будет ли переливаться вода из сосуда  А  в сосуд В? Почему?
3. Чтобы поднять с помощью гид​равлической машины контейнер массой 150 кг, к меньшему поршню прикладывают силу 100 Н. Какова площадь меньшего поршня, если площадь большего 300 см2?
4. Плоскодонная баржа получила пробоину в днище площадью 200 см2. С какой силой надо прижимать пластырь, которым заде​лывают пробоину, чтобы выдержать напор воды на глубине 2 м?

5. В левом колене сообщающихся сосудов налита вода , в правом — керосин. Высота столба керосина 20 см. Рассчитайте, на сколько уровень воды в левом колене ниже верхнего уровня керосина.
6. Каток, работающий на укладке шоссе, оказывает на него давление 400 кПа. Площадь опоры катка 0,12 м2. Чему равна масса этого катка?
7. Почему подводные лодки иногда страдали от взрыва глубинных бомб даже тогда, когда бомба взрывалась в стороне от лодки?
8. Почему человек, идущий на лыжах, не проваливается в снег?
